
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 19:13 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 

  
Áhítat  ifj.Fekete István 

Szombatiskola   Márk evangéliuma                                                                    
Az utolsó napok 

  

11:00 ISTENTISZTELET 
  

Hirdetések  Abaházi Enikő  
Óravezető  Chelcea Dorin 
Kezdő ének  „Légy mindörökre áldott…”                            86:1-3 

 Ima   Chelcea Dorin 
Szolgálat  Varju Ádám - trombita 

 Tized- és adományok begyűjtése 
Hálaige, hálaima  Molnár Aranka                                   
Gyermektörténet Vízvári Aladár 
Gyülekezeti tagfelvétel   
Szolgálat                         Bugyi Krisztián - vers 
Szolgálat  Vonósnégyes – Áchim Kovács Anikó,  

Bergmann Emese, Fekete István és  
Pásztor Tamás 

Igeszolgálat Szabó János       
 Az élet sűrűjében       Lk 16:19-31 

A gazdag és Lázár története 
 Ima   Szabó János 

Ének                           „Lelkem, készülj serényen…”                        299:1-3 
     

 
     

PÉNTEK 
 
18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT   BAKSÁNÉ SZABÓ ANIKÓ 
     ABSOLON LÁZADÁSA 
     
SZOMBAT 
 
9:30 SZOMBATISKOLA          MÁRK EVANGÉLIUMA  
                JÉZUS ELFOGATÁSA ÉS KIHALLGATÁSA 

 
11:00 ISTENTISZTELET        PALOTÁS KRISTÓF  
               TANÉVKEZDŐ IFJÚSÁGI NAP 
                                                                                                                                                                                     

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
 

Gyülekezetünkből: Viktor Zsuzsanna, Vízvári Aladár és felesége, Weinecker Ferenc és 
felesége, Weinecker Zsombor, William Puku Aduse és felesége, Wu Dahai,. Xiao Yoefeng, 
Yang Yang 
Betegeink: Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné 
Imakérések: Kérjük a gyülekezetet, hogy imádkozzunk Gábor Gábrielért! Imádkozzunk 
Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!  
A Területről: Nemesvámos – Cserpán Ádám, Kalocsai Tamás, Horváth Sándorné lelkészek 

Ma 12:30-tól a gyermektanítóknak megbeszélésük lesz az emeleti gyermekiskolai teremben. 

Szeptember 14-én, jövő szombaton istentisztelet után megbeszélést tartunk a Rómába 
utazóknak.  

2024. szeptember 14-én 14 órától 15.30-ig az emeleti teremben időutazó család-látogatásra 
hívja Hadházi-Borsos Réka a résztvevőket Ruth és Naomi életébe. (Meg akartak felelni? 
Kinek? Miért? Hogyan élték meg a szerepváltozásaikat? Mi az, amit évezredekkel ezelőtti 
történetből a napjainkban élő nő átörökíthet? Női szerepek a Bibliától napjainkig, nemcsak 
női szemmel… Kendőzetlen igazságok, vagy fátylat rá? Kortól függetlenül, minden nőbe 
legalább egyszer belehasít a kétely: Elég jó vagyok női szerepeimben?) Szeretettel várjuk 
elsősorban azokat családos nőket és férfiakat, akik érdeklődnek a téma iránt. Kérjük a pontos 
megjelenést, valamint a program végéig való részvételt. A témára és a feldolgozásra való 
tekintettel, kiskorú gyereket erre az alkalomra kérjük ne hozzatok. 

Baksáné Szabó Anikó és Baksa Gábor házasságkötésük idején nem jártak gyülekezetbe, így 
keresztségük óta vágy volt a szívükben, hogy a jó Isten áldását kérjék 
házasságukra, és az Ő színe előtt fogadalmat tegyenek. 22 évvel az 
esküvőjük után, 2024. október 6-án, vasárnap 11 órakor a 
Terézvárosi gyülekezetben kerül sor a menyegzői istentiszteletre, ahová 
szeretettel meghívják gyülekezetünk tagjait, vendégeit. Ajándékot nem 
várnak, nem kérnek a vendégektől, de annak nagyon örülnének, ha házi 
süteménnyel hozzájárulnánk az alkalomhoz. Szeretnék, ha ez az 
alkalom rokonaik, barátaik számára igazi missziós alkalom lenne, 
érezhetnék a jó Isten áldását, a testvéri szeretetet, összetartozást a 
gyülekezetünkben. 

 
 

Ma gyülekezetünk szükségleteire adakozunk, jövő szombaton a Generálkonferencia 
világmissziós célkitűzéseire gyűjtjük adományainkat. 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                     ÁTHIDALHATATLAN SZAKADÉK                                                                  
 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 

 

 

 
“A gazdag önző élvezetekkel töltötte életét, és túl későn látta meg, hogy nem 
készült fel az örökkévalóságra. Ráébredt oktalanságára. Testvéreire gondolt, 
akik kedvük szerint élnek, ahogy egykor ő is, és így könyörgött: ’Kérlek azért 
téged Atyám, hogy bocsásd el őt (Lázárt), az én atyámnak házához; mert van 
öt testvérem; hogy bizonyságot tegyen nékik, hogy ők is ide e gyötrelemnek 
helyére ne jussanak.’ De ’monda néki Ábrahám: Van Mózesük és prófétáik; 
hallgassák azokat. Ama pedig monda: Nem úgy, atyám Ábrahám; hanem ha 
a halottak közül megy valaki hozzájuk, megtérnek! Ő pedig monda néki: Ha 
Mózesre és a prófétákra nem hallgatnak, az sem győzi meg őket, ha valaki a 
halottak közül feltámad.’     
Amikor a gazdag további bizonyítékért esdekelt testvérei számára, azt a 
világos választ kapta, hogy e bizonyíték sem győzné meg őket. A gazdag 
Istent bírálta kérésével. Mintha ezt mondta volna: ha jobban figyelmeztettél 
volna, akkor nem lennék itt. Ábrahám pedig a példázat szerint ezt válaszolta: 
testvéreid elég figyelmeztetést kaptak. Isten fényt hintett rájuk, de nem 
akarták meglátni; az igazság feltárult előttük, de nem akarták meghallani.  
’Ha Mózesre és a prófétákra nem hallgatnak, az sem győzi meg őket, ha valaki 
a halottak közül feltámad.’ E szavak igazságát a zsidó nép történelme 
bizonyítja. Krisztus utolsó és mindent betetőző csodája a négy napja halott 
bethániai Lázár feltámasztása volt. A zsidók látták a Megváltó istenségének e 
csodálatos bizonyítékát, de nem fogadták el. Lázár feltámadt, és bizonyságot 
tett előttük, de ők megkeményített szívvel fogadtak minden bizonyítékot. Sőt 
Lázárt még meg is akarták ölni (Jn 12:9-11).  
A törvény és a próféták Isten eszközei az emberek megváltására. Krisztus azt 
mondta, hogy figyeljenek ezekre a bizonyítékokra. Ha nem hallgatnak Isten 
Igéjére, a halálból feltámadt tanú bizonyságtevését sem veszik figyelembe.” 
                          
(Ellen G. White: Krisztus példázatai – Áthidalhatatlan szakadék c. fejezetből) 

 

GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2024. SZEPTEMBER 7. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 
 

 
„Ha Mózesre és a prófétákra nem hallgatnak, az 

sem győzi meg őket, ha valaki a                              
halottak közül feltámad.” 

 
Lk.16:31 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/

